



لازم نیست درباره اوون توضیح بدهم

کاپلو: آماده‌ترین‌ها به تیم ملی دعوت می‌شوند

امیر حسین طلیسی

دروازه تیم ملی انگلستان با تیم ملی برزیل را اعلام کرد. در لیست اعلامی از سوی این مربی، نامی از استیون جرارد، ریو فردیناند، دیوید جیمز و مایکل اوون به چشم نمی‌خورد اما در عوض از دیوید بکهام برای حضور در این تیم دعوت شده است. بکهام در حالی به اردو دعوت شده است که تیم گالسی باید از هفته آینده در مرحله فینال کنفرانس غرب لیگ MLS حضور یابد و این امکان وجود دارد مسئولان این باشگاه آمریکایی به بکهام برای سفر به قطر اجازه دهند. قرار است روز شنبه تیم ملی انگلستان و برزیل در شهر دوحه کشور قطر در جدالی دوستانه به مصاف یکدیگر بروند.



اظهارات اخیر فابیو کاپلو زنگ خطر را برای فوتبال انگلستان زده است. سرمربی کهنه کار شیرهای جزیره به ملی پوشان انگلیسی هشدار داده است که فقط در صورت آمادگی کامل به اردوی تیم ملی دعوت خواهند شد. اظهارات اخیر سرمربی انگلستان جایگاه بازیکنان سرشناسی همچون دیوید جیمز و ریو فردیناند را در تیم ملی به خطر انداخته است. با این مقدمه کوتاه شما را به خواندن بخشی از اظهارات دن فابیو دعوت می‌کنیم:

فقط آماده‌ها ملی پوش می‌شوند
بازیکنانی که همراه تیم ملی انگلستان به آفریقای جنوبی سفر خواهند کرد که از نظر بدنی و فنی در شرایط کاملاً مطلوب و ایده‌آل قرار داشته باشند. فقط بازیکنان آماده به تیم ملی انگلستان دعوت می‌شوند. اینکه به خاطر یک یا ۲ نفر صبر کنیم و لیست تیم ملی را باز نگه داریم غیرممکن است. بعضی از بازیکنان با مصدومیت‌های جزئی مواجه می‌شوند و بعد از طی کردن دوران نقاشات دوباره به میدان بازمی‌گردند اما مصدومیت‌های جدی مشکل ساز می‌شوند. من دوست دارم با دست پر به آفریقای جنوبی سفر کنم. برای رسیدن به این مهم باید حداقل ۳ ماه قبل از آغاز رقابت‌ها با تمام تفرات تمرینات جدی را آغاز کنیم.

فردیناند؟ به خودش بستگی دارد
اینکه فردیناند در جام جهانی تیم ملی انگلستان را همراهی کند و یا در جزیره بماند بستگی به خودش دارد. فردیناند مدافع فوق‌العاده خوبی است و یکی از خوشنام‌ترین چهره‌های فوتبال جزیره به حساب می‌آید اما همان‌طور که گفتیم من نام‌ها را به تیم ملی دعوت نمی‌کنم بلکه در جام جهانی از آماده‌ترین بازیکنان انگلیسی استفاده خواهیم کرد. اگر فردیناند آماده باشد به تیم ملی دعوت خواهد شد. او باید آمادگی خود را در رقابت‌های باشگاهی نشان دهد. به هر حال فردیناند اگر آماده باشد می‌تواند یکی از بازیکنان تأثیرگذار تیم ملی انگلستان در جام جهانی ۲۰۱۰ باشد.

مشکل دروازه‌بان نداریم
این روزها صحبت‌های زیادی در خصوص مشکلات تیم ملی انگلستان در درون دروازه می‌شود اما با اطمینان می‌گویم که ما هیچ مشکلی از نظر دروازه‌بان نداریم. جیمز رفته‌رفته به دوران آمادگی خود نزدیک می‌شود. وضعیت فوتبال انگلستان به گونه‌ای نیست که با مصدومیت یک دروازه‌بان همه ابراز نگرانی کنند. درست است که جیمز مصدوم است اما جزیره دروازه‌بان خوب کم ندارد. بن فاستر در غیاب ادوین ون‌درسار به خوبی از دروازه منجسرتیونایتد محافظت کرد. او نشان داد که دروازه‌بان بسیار خوبی است. رابرت گرین هم بازی‌های بسیار خوبی را از خودش به نمایش گذاشته است. عکس‌العمل‌های فوق‌العاده گرین نشان می‌دهد که او می‌تواند به عنوان یک دروازه‌بان مطمئن در درون

ترزگل به

«عمر سیوری» رسید
بازگشت ترزگل به رنتم معمولی خود حتی جدول بهترین گلزنان تاریخ یوتوس را نیز تکان داد و ترزگه با گلزنی مقابل آتلانتا برای صد شصت و هفتاد و یک بار با پیراهن یوتوس گل زد تا با رکورد عمر سیوری برابری کند، ۲ بازیکن که با وجود تفاوت‌های بسیار در آرژانتینی بودن و گلزنی همانند هم بودند، حالا رکورد «بته گایا» و «بونیرتی» در تیرس ترزگه قرار دارد. مرد فرانسوی و گلزن یورو در پایان دیدار گفت: یک پیروزی بزرگ و شیرین دیگر کسب کردیم تا نشان دهیم همچنان در مسیر فهرمانی قرار داریم، در این دیدار تمام تلاش خود را به کار بردیم تا برنده‌ی بازی باشیم و حتی پس از دریافت گل و در حالی که برتر بودیم به حملات خود ادامه دادیم تا اختلاف خود را افزایش دهیم. وی در ادامه به رکورد خود اشاره کرد و گفت: وقتی به یوتوس نقل مکان کرده هیچگاه تصور نمی‌کردم به این مرحله برسیم و در تاریخ یورو ماندگار شوم اما این مرحله بزرگی از زندگی من بشمار می‌رود.

کاسیاس: عملکرد ما بی‌نقص بود

ایسکر کاسیاس، کاپیتان رئال مادرید از این که تیمش توانست آتلنتیکوس مادرید را شکست دهد خوشحال است اما می‌پذیرد که عملکرد تیمش بی‌نقص نبود. راتول و گوئی در ترکیب ثابت جایی نداشتند و کاسیاس به همین دلیل بازویند کاپیتانی را به دست خود بست. او پس از این دیدار گفت: «ما چند اشتباه مرتکب شدیم که دیگر نباید آنها را تکرار کنیم. بازی خیلی سختی بود اما ما هم موقعیت‌های بسیاری داشتیم. اخراج سرخو راموس به ما ضربه زد اما بهانه نمی‌آورم. مهم این است که مادری‌ها از این پیروزی لذت ببرند. حالا باید بازی خوبی مقابل ال‌کورکون انجام دهیم.»

آنری و جدال با خبرنگاران

تیری آنری در بازی مقابل مایورکا پس از مدت‌ها برای بارسلونا گلزنی کرد. مهاجم فرانسوی آبی و اناری‌ها پس از این گلزنی در این بازی گفت: از فشارها رها شده و در عین حال انتقادات را هم از خود جوانمردانه نمی‌داند. آنری ۶ ماه با بدون گلزنی سپری کرده بود که برای مهاجمی همانند او زمانی بسیار طولانی است. او در بازی مقابل مایورکا دوباره موفق به گلزنی شد و از نتیجه موفقیت‌آمیز آبی و اناری‌ها برای واکنش به خبرنگاران منتقد استفاده کرد. آنری در این باره گفت: «نمی‌دانستم که بازیکنان در تعطیلات و دوران آسیب‌دیدگی اش هم می‌توانند گلزنی کنند.» او با این حال گفت که از عملکرد خودش راضی نیست: «نخست باید دوباره آمادگی‌ام را پیدا کنم و از این گذشته می‌خواهم گل‌های زیادی را به ثمر برسانم.» آنری با گفتن اینکه تلاش خواهد کرد فشار را روی خودش افزایش داده و عملکردش را بهتر کند، عنوان کرد: «این بارسلوناست. ما ۵ عنوان به دست می‌آوریم و هواداران ندیدارن ششمین عنوان ما هستند. باید بتوان با انتظار آنها کنار آمد.»

«لئوناردو» خوشحال‌ترین مربی سری A

میلان توانست با پیروزی ۲ بر یک در خانه لاتزیو در جدول رده‌بندی سری A صعود کند و این در حالی است که لئوناردو مربی آنها از نمایش نیمه اول تیمش به وجد آمده: «در نیمه اول حارق‌العاده ظاهر شدیم. در این نیمه رویکرد درستی داشتیم و تمرکز ما بالا بود اما در نیمه دوم زجر کشیدیم چون در سیستمی که داریم باید توپ را در حمله داشته باشیم و گزینه ممکن است اتفاقات بدی در دفاع بیفتند. میلان پس از پیروزی ۲ بر یک مقابل رم در ۱۸ اکتبر نتایج مثبتی گرفته و توانسته به رتبه سوم جدول صعود کند اما مربی تیم به دنبال استمرار بیشتری است به سختی ۹۰ دقیقه تمام حاکم میدان بود. ما باید روی تداوم خود کار کنیم.»

معیار انتخاب بازیکنان

معیار اصلی انتخاب بازیکنان برای من عملکرد آنها در رقابت‌های باشگاهی است. با توجه به این معیار برای تمامی تصمیماتی که می‌گیرم دلیل قانع‌کننده‌ای دارم. به عنوان مثال لازم است که در خصوص عدم دعوت مایکل اوون توضیح بدهم. اوون هنوز نتوانسته در ترکیب منجسرتیونایتد جا بیفتد. او برای حضور در تیم ملی باید ابتدا در منجسرتیونایتد قابلیت‌های خود را به نمایش بگذارد. یا به عنوان مثال علت دعوت از دارن بنت کاملاً روشن است. او این فصل بازی‌های فوق‌العاده خوبی را به نمایش گذاشته و گل‌های زیادی را برای تیمش به ثمر رسانده است. او در تیم ملی هم می‌تواند بازیکن مهمی باشد.

تجربه، یک فاکتور مهم

در رقابت‌های فصل جاری لیگ برتر شاهد درخشش چندین بازیکن جوان بوده‌ایم. تعدادی از این بازیکنان جوان در حدود اندازه‌های یک پدیده ظاهر شده‌اند. برای اینکه این بازیکنان توانایی‌های خودشان را بهتر به نمایش بگذارند باید به واسطه حضور در لیگ برتر تجربه بیشتری کسب کنند. یکی از این بازیکنان که بدون شک آینده بسیار خوبی خواهد داشت گیز است. او هنوز بسیار جوان است اما با این حال در خط دفاعی آرسنال یکی از بهترین‌ها بوده است. او این فصل فوق‌العاده ظاهر شده اما برای حضور در تیم ملی انگلستان هنوز جوان است. او باید به فکر کسب تجربه در تیم ملی جوانان انگلستان باشد. چنین بازیکنانی باید پله‌های ترقی را حساب شده طی کنند تا بتوانند در نهایت به اوج برسند. شاید گیز نتواند در جام جهانی ۲۰۱۰ تیم ملی انگلستان را همراهی کند اما اگر به روند روبه‌رشد خود ادامه دهد بدون شک در آینده‌ای نزدیک فوق‌ستاره تیم ملی کشورش در عرصه‌های بین‌المللی لقب خواهد گرفت. از این گونه بازیکنان در فوتبال جزیره کم نیستند. شک ندارم که نسل جدید فوتبال جزیره می‌تواند فوتبال انگلستان را به عنوان یک قدرت بزرگ در جهان فوتبال معرفی کنند. فقط کافیست به این بازیکنان فرصت لازم داده شود.

بازی مقابل تیم ملی برزیل

بازی دوستانه مقابل پرافتخارترین تیم ملی جهان می‌تواند میزان آمادگی تیم ما را نشان دهد. ما مقابل برزیل بازی فوق‌العاده سختی خواهیم داشت. برزیل در خط حمله بازیکنان فوق‌العاده خوبی را در اختیار دارد. در خط دفاعی نیز آنها فوق‌العاده قدرتمند هستند. بازی مقابل این تیم آزمایش بسیار خوبی برای بازیکنان ما به حساب می‌آید. نتیجه این بازی به هیچ عنوان نمی‌تواند مهم باشد به همین خاطر سعی می‌کنم از این بازی دوستانه برای برطرف کردن نقاط ضعف تیم خود به بهترین شکل ممکن استفاده کنم.

گامتل

نماینده رسمی اچ تی سی در ایران

TOUCH viva

۲,۴۵۰,۰۰۰ ریال

TOUCH PRO 2

۶,۹۰۰,۰۰۰ ریال

TOUCH HD

۶,۲۰۰,۰۰۰ ریال

TOUCH DIAMOND 2

۵,۳۵۰,۰۰۰ ریال

TOUCH 2

۴,۵۰۰,۰۰۰ ریال

۰۲۱-۶۶۷۷۷۲۲۲

۰۶۱۱-۲۲۰۲۳۸۱

۰۸۳۱-۷۷۹۹۱۲۱

۰۲۱-۶۶۷۰۲۷۱۴

تهران/فروشگاه امین

اهواز/فروشگاه پاتریس موبایل

کرمانشاه/موبایل قاسمی

تهران/فروشگاه جزیره

تهران/فروشگاه سوتی تل

ارومیه/فروشگاه آوا

تهران/فروشگاه نینا موبایل

شیراز/خدمات مرکزی موبایل متافی

تهران/فروشگاه همتا

تهران/فروشگاه تاج موبایل

تهران/پارس موبایل

رشت/جهان ارتباط شمال

تهران/فروشگاه آل دیجیتال

اصفهان/فروشگاه اصفهان سل

تهران/فروشگاه کویانی

تهران/پارت اورجینال

مشهد/فروشگاه کاجره

آمل/فروشگاه مهرگان

تهران/موبایل ۱۴۰

تهران/آریانا

دفتر مرکزی تهران ۲۱-۲۱۴۳۸۲۸۸۶۳۸۲۱